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Second Foundation a Bochemie navazují partnerství zaměřené na rozvoj 

moderní energetiky v Evropě i ve světě 

 

V Praze, 21. ledna 2025 

Chemicko-energetická skupina Bochemie Group a Second Foundation, přední evropský 

poskytovatel služeb řízení výroby z obnovitelných zdrojů energie, oznamují dlouhodobou spolupráci 

založenou na jejich byznysovém provázání. Z tohoto kroku plynoucí obchodní a technologické 

synergie posílí pozici obou českých firem na světových trzích. 

Second Foundation nabývá v Bochemie Group minoritní podíl se záměrem propojit působení obou 

skupin na poli komplexní energetiky. Kromě českého trhu je těžištěm aktivit skupiny Second 

Foundation trh německý, na kterém působí její dceřiná firma in.power zaměřená na obchodní a 

systémovou integraci výroby z OZE. V Německu přitom také sídlí společnost GAZ, která je 

prostřednictvím svojí mateřské firmy GAZ Energy součástí skupiny Bochemie. Spojením obou skupin 

tak vzniká významný evropský hráč s přesahem na globální trhy, kde jeden či oba partneři působí, jako 

jsou například Spojené Státy, Saúdská Arábie nebo Japonsko. 

V rámci této spolupráce bude Second Foundation také využívat bateriová úložiště GAZ Energy pro 

poskytování energetických služeb. GAZ Energy patří mezi přední světové výrobce průmyslových nikl-

kadmiových článků a nejnověji nabízí i kompletní bateriová úložiště sestávající z lithium-iontových 

(LFP) článků. Tyto systémy se vyznačují sofistikovaným systémem řízení a jsou vybaveny řadou 

unikátních bezpečnostních prvků. Úložiště GAZ Energy jsou primárně využívána k poskytování služeb 

výkonové rovnováhy (SVR) a efektivní obchodování s energiemi, stejně jako je lze využít v kombinaci s 

výrobou z OZE v rámci průmyslových areálů nebo jiných velkých budov.  

„Vysoce sofistikované řízení úložišť GAZ Energy umožní Second Foundation zefektivnit ukládání energie 

a tím maximalizovat obchodní přínos služeb, které náš partner poskytuje. Využijeme však i další 

synergie včetně sdílení znalostí a dalších kapacit na řadě evropských trhů. A to nejen v oblasti 

energetiky. Z tohoto partnerství může těžit také naše chemická výroba, zejména s ohledem na 

zvažované rozšíření aktivit Bochemie o recyklaci průmyslových baterií a výrobu pokročilých materiálů 

pro akumulátory,“ očekává Miloslav Vodička, předseda představenstva Bochemie. 

„V Bochemii jsme našli dodavatele špičkových bateriových úložišť, ale také touto spolupráci vzniká 

příležitost ke sdílení technologického know-how a dalšímu společnému vývoji. Například už několik 

měsíců společně vyvíjíme software určený k řízení provozu úložišť a jejich uplatnění v rámci distribuční 

sítě, který bude šitý na míru našim vlastním aplikacím stejně jako potřebám zákazníků Second 

Foundation i Bochemie. Partnerství se skupinou Bochemie tak představuje další krok v rámci naší 

strategie zaměřené na poskytování co nejucelenějších energetických služeb,“ vysvětluje Vojtěch 

Kačena, spoluzakladatel a většinový vlastník Second Foundation. 

Skupina Bochemie a Second Foundation přitom již spolupracují i mimo rámec nedávno uzavřené 

dohody. Prostřednictvím GAZ Energy poskytuje mateřský závod Bochemie služby výkonové rovnováhy 

jako součást agregačního bloku Nano Energies, dceřiné firmy Second Foundation.  
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O Bochemie Group 

Chemicko-energetická skupina Bochemie Group vyrábí speciální chemikálie a dodává moderní 

technologie zaměřené na akumulaci energie.  

Její dceřiná společnost Bochemie se věnuje výrobě široké škály moderních chemických materiálů a 

přípravků. Patří sem prostředky pro ochranu stavebního řeziva Bochemit, Feropur jako klíčový prvek 

unikátní technologie moření ocelí a slitin či inteligentní textilie Meftex.  

Klíčovou součástí skupiny je dceřiná společnost GAZ Energy, která se orientuje na oblast skladování 

energie a komplexní energetiku. Její portfolio zahrnuje lithium-iontová úložiště, charakteristická 

výjimečnou úrovní bezpečnosti a spolehlivosti, navržená především pro kombinaci s výrobou energie 

z obnovitelných zdrojů. Do této části skupiny patří také německá společnost GAZ Geräte- und 

Akkumulatorenwerk Zwickau, která vyvíjí, vyrábí a dodává nikl-kadmiové bateriové systémy využívané 

v širokém spektru odvětví, včetně ropného a plynárenského průmyslu, energetiky, dopravy a 

telekomunikací.  

V souladu s odpovědným přístupem k udržitelnému rozvoji působí skupina Bochemie na více než 120 

trzích po celém světě. 

www.bochemie.cz a www.gaz-gmbh.com. 

 

O Second Foundation 

Původem česká skupina technologických firem Second Foundation, založená v roce 2019, se během 

krátké doby stala jedním z klíčových hráčů na evropských spotových trzích s elektřinou. Díky svým 

špičkovým týmům matematiků, analytiků a vývojářů je lídrem v oblasti algoritmického obchodování a 

řízení obnovitelných zdrojů energie. 

Dnes zaměstnává více než 350 lidí napříč svými pobočkami ve Švýcarsku, Německu, USA a Japonsku. 

Strategickým cílem společnosti je nejen růst na trzích s elektřinou a plynem, ale i správa portfolia 

flexibilních energetických aktiv, jako jsou bateriové systémy BESS, a podpora obnovitelných zdrojů. 

Second Foundation založili Vojtěch Kačena, Jaromír Šatánek a Petr Poštulka. 

www.second-foundation.eu  

http://www.bochemie.cz/
https://www.gaz-gmbh.com/cs/
http://www.second-foundation.eu/

